



В Новгородской области по факту гибели людей в автомобиле возбуждено уголовное дело



Днём 9 февраля мужчина на автомобиле "Нива" выехал с ребёнком на лёд реки Полисть в городе Старая Русса. В какой-то момент машина попала в полынью. Автомобиль ушел под воду. Погибли двое – водитель и ребёнок, 2017 года рождения.

По данному факту следователем Старорусского МСО СУ СКР по Новгородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (Причинение смерти по неосторожности).

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается, проведен осмотр места происшествия, назначены судебные экспертизы, допрашиваются свидетели.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

10 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1298461>